ANNEXE V

‘%.? di QR 183, rue Anatole France - B P 417 - 39464 Lomme Cedex - Té

Code APE 3113 - 8 A qu capital de 1.000.000 F - Siret 339 232 842 0600 18

(20095454 - Téléeopieur 320922114

PIe

MARQUE :NISSAN REFERENCE : 1391 D
TYPE : PATROL GR MR : 3500 kg
ANNEE : D’ORIGINE MS : 106 kg CLASSE : AS0X

CATEGORIE : M.

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale de 2 contreplaques, d’un sac comprenant : notice de
montage ; sachet de visserie détailiée ci-dessous ; quille référence A3C ; cache boule et faisceau
électrique 7 broches.

Visserie de montage : { voir schéma de montage ) :

EnA : 4visH, M 12 x 140, 8.8 + 8 rondelles plates M 12 x 30 + 4 écrous nylstop M 12 + 2
contreplaques 115x50 épaisseur 8 mm.

EnB (apercer )2 visH, M 12 x 40, 8.8 + 2 rondelles plates M 12 x 30+ 2 rondelles freins M 12
+ 2 languettes écrous soudées de 12Zmm

EnC: 2visH M 16x40, 88+ 2écrous H, M 16 nylstop.

Démontage pare choc :

Il n’est pas nécessaire de démonter le pare choc mais pour une meilleur facilité celui-ci pourra étre
retirer.

Montage de Uattelage :

Présenter I'attelage en insérant la visserie en A, repérer les points B et percer au @ 14mm que le bas
du longeron.

Plier les petites languettes fournie et insérer les dans les longerons en insérant la visserie en B.
Vérifier la position de I’attelage et serrer.

Monter. le faisceau électrique et la quille.

Veérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de Ja boulonnerie aux couples de serrages
préconises.

IMPORTANT :
La capacité de traction de | © attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule, Vérifier le couple de serrage de 1a boulonnerie aprés 100 km de traction.




W T YNYNYZINOE
¥SIA

7008 %080 u

TUSTARS IO muwﬁ¥

- LT ST [ €T T yepm
nl ol u B | g
_ sgsTucag1d sberres ep seqdnod) ) 9111998

op o[q®0 9] I2Y00I00¥ ® INSMIPJUL In[ad 310 28v[elie,] Ins TOLIBXIF B]

~

¢ 110§ nesosiey jjoddns np Inoripdns 3uoyqno noi) 7 HNOIYVIWHY

arecl : AH¥
D TOIYLVd NVSSIN
HOVINOW Hdd VIWHHOS

£V . 200012)9Y

W
i
_w
BTN

Jajuew § o(myoy




